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Тематика: Педагогічні науки 
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Вступ. Тривалий час в нашій країні дистанційне навчання використовувалось 

переважно для освіти дорослих або дітей з обмеженими можливостями. Але пандемія 

COVID-19 змусила перейти усі заклади середньої і вищої освіти на цю форму навчання. При 

цьому у вчителів, школярів та їх батьків виникло багато питань щодо вибору найкращих 

засобів онлайн навчання та їх ефективного використання в освітньому процесі.  

Одним з таких засобів є різноманітні віртуальні дошки, які дозволяють писати та 

редагувати тексти, малювати, складати математичні формули, завантажувати документи, 

зображення, відео, розв’язувати задачі планування, проводити мозкові штурми.  

Виклад основного матеріалу. Розглянемо застосування інтерактивної онлайн дошки 

IDroo на дистанційних уроках математики.  

 
 

 

Рисунок 1. Розв’язання задач по темі «Поворот, паралельне перенесення, гомотетія» 
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Рисунок 2. Розв’язання стереометричних задач 

 

Наприклад, інструмент для введення математичних формул дозволяє вчителю 

перевірити рівень засвоєння теоретичних знань і практичних навичок, пропонуючи учням 

з’єднати частини формул, завдання і відповіді. Інструмент для малювання ліній, 

прямокутників, еліпсів, кривих Без’є можна використовувати для розв’язання 

стереометричних задач: побудови просторової фігури, необхідного перерізу, відповідних 

планіметричних малюнків; для виконання тестових завдань на відповідність. Можна писати і 

друкувати текст, змінюючи його колір і шрифт, що дозволяє виділяти головне (наприклад, 

червоний шрифт), другорядне (зелений прямокутник), відповідь (синій овал); 

використовувати стрілки для з’єднання кожного етапу розв’язання з відповідною формулою 

або правилом. 

 

 
 

Рисунок 3. Пояснення теми «Похідна складеної функції» 
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Рисунок 4. Пояснення теми «Арифметична прогресія» 

 

 
Рисунок 5. Розв’язання задач по темі «Вписані і описані чотирикутники» 

 

Застосування онлайн дошки разом з програмою Skype дозволяє вчителю пояснювати 

новий матеріал, перевіряти і коментувати домашнє завдання (виконане учнем прямо на 

дошці або завантажене на дошку), синхронно писати разом з учнем, вказуючи на помилки і 

виправляючи їх, опитувати учня і відповідати на його питання. 

Висновок. Таким чином, дистанційне навчання дозволяє унаочнити навчальний 

матеріал, побудувати індивідуальний графік і темп навчання, подолати психологічний 

дискомфорт (на відміну від шкільних уроків), виховати самодисципліну, отримати навички 

використання сучасних освітніх технологій. 

Список літератури 
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